



Про це заявив голова Полтавської обласної ради Олександр Біленький підсумовуючи результати пленарного засідання двадцять восьмої позачергової сесії обласної ради сьомого скликання.

Олександр Біленький відкинув усі звинувачення групи депутатів на чолі з Іриною Степаненко стосовно порушення Регламенту обласної ради в частині скликання двадцять восьмої позачергової сесії обласної ради сьомого скликання.

***«Відповідно до регламенту та закону, на пропозицію депутатів обласної ради, вчора було видано та оприлюднено розпорядження про скликання позачергової сесії обласної ради. Всі звинувачення Ірини Степаненко вважаю безпідставними, вони зводяться до навмисного заблокування роботи сесії. Дякую за підтримку колегам-депутатам, Холоду Євгенію Миколайовичу, який зорієнтувався і провів уже другу частину сесії головуючим. Як бачимо, депутатський корпус обласної ради сьогодні, як ніколи, єдиний!»*** – наголосив Олександр Біленький.

Також голова обласної ради підтвердив свою позицію щодо запровадження ринку землі в Україні.

***«Я особисто прихильник продажу землі, але не зараз, і не в такий спосіб. Спілкуючись з аграріями області, переконався, що ми поки що не готові до відкриття ринку землі. Зокрема, у фермерів немає таких коштів, за які б вони могли купити землю. Разом з тим, необхідно обмежити права іноземців, великих агрохолдингів. Не забуваймо – в селі соціальній сфері допомагає лише місцевий фермер, дуже рідко, щоб потужні агровиробники звертали увагу на соціальну сферу. На жаль, у нас спостерігається протистояння між державою і людиною – хто кого, вибачте, зробить. І люди вже звикли до того, що, як правило, роблять їх. У цій ситуації у мене є побоювання за селян. Земельна реформа, безперечно, важлива і потрібна, але має проводитися виважено, поступово і головне – в інтересах українського селянства»***, – зазначив Олександр Біленький.

Разом з тим, голова обласної ради висловив своє бачення співпраці обласної ради з новим керівництвом Полтавської облдержадміністрації.

***«Ми готові до діалогу і компромісу з обласною державною адміністрацією, її керівництвом. Не вважаємо їх ворогом. Ми готові до конструктиву задля Полтавщини, але з позицій діалогу, а не сили. Тому ми розраховуємо на дієву співпрацю»,*** – сказав Олександр Біленький.



